



中石油原副总经理王永春被控受贿近5000万

涉受贿罪、巨额财产来源不明罪、滥用职权罪，法庭将择期宣判



经过近一天的公开开庭审理，20日下午3时35分，审判长、襄陽市中级人民法院副院长陈翀宣布，中国石油天然气集团公司原副总经理、党组成员，大庆油田有限责任公司原总经理、党委副书记，大庆石油管理局原局长王永春被控受贿、巨额财产来源不明、国有公司人员滥用职权案休庭。合议庭将依法择期宣判。

襄陽市人民检察院指控，2000年至2013年，被告人王永春利用担任吉林油田副总经理、总经理、党委书记，中石油股份公司人事部总经理，中石油集团公司人事部主任，大庆油田党委书记、副总经理，大庆石油管理局副局长，大庆油田党委副书记、总经理，大庆石油管理局局长，中石油集团公司副总经理、党组成员等职务上的便利，为他人在工程承揽、项目开发、职业晋升、子女就业等事项上谋取利益，直接或者通过其妻（另案处理）等人索取或非法收受67个单位和个人财物，共计折合人民币4856.3011万元。

截至2013年8月25日，被告人王永春的个人和家庭财产、支出明显超出其个人和家庭合法收入，对于差额部分中的4245.514万元的巨额财产不能说明来源。

2004年9月至2005年1月，被告人王永春利用职权为他人在油气田区块合作开发事项上提供帮助，致使国家利益遭受特别重大损失。对被告人王永春应以受贿罪、巨额财产来源不明罪、国有公司人员滥用职权罪追究刑事责任。

被告人及其辩护人对公诉人指控的犯罪事实没有提出异议。

公诉人发表公诉意见指出，上述证据经过当庭举证、质证，形式合法、内容真实、与案件具有关联性，且证据之间能够相互印证，形成完整的证据体系，足以证明起诉书中指控被告人犯受贿罪、巨额财产来源不明罪、国有公司人员滥用职权罪的事实，依法应以受贿罪、巨额财产来源不明罪、国有公司人员滥用职权罪追究刑事责任。

审判长指出，控辩双方就定罪的事实、证据和法律适用等问题充分发表了意见，各方观点已经阐明，合议庭在评议时将予以充分考虑。



王永春法庭受审

供述自己罪行，检举揭发他人的犯罪事实，且关于受贿罪和巨额财产来源不明罪的赃款赃物已全部追缴，具有自首、立功等情节，建议合议庭依法从轻或减轻处罚。

辩护人发表了被告人罪轻的辩护意见，认为王永春具备多个法定从轻、减轻情节以及酌定从轻情节，建议法庭全面考量王永春的罪行，从轻进行处罚。

审判长指出，控辩双方就定罪的事实、证据和法律适用等问题充分发表了意见，各方观点已经阐明，合议庭在评议时将予以充分考虑。

法庭辩论结束后，被告人王永春作了最后陈述。他说：“我对检察机关指控的全部事实没有异议，我的犯罪事实是客观真实的，真心实意地接受法庭的审判。我完全彻底地认罪悔罪，我愿意接受一切法律制裁。今后，我将积极改造，重新做人，争取早日回归社会，做一名对社会有用的人。感谢办案检察官、法官始终坚持全面、准确、客观、公正的原则，始终坚持依法办案，维护我个人的合法权益，也感谢我的两位律师为维护我的合法权益尽了最大努力。”据襄陽市中级人民法院

广州市政协副主席孙峰被查

广东省纪委20日通报，广州市政协副主席、市民政局原局长孙峰因涉嫌严重违纪违法问题，正在接受调查。孙峰的简历显示，其曾经担任过广州市荔湾区副区长，越秀区副区长，广州市民政局局副局长、局长等职务。除广州市政协副主席的身份外，他还是民盟广州市委会主任委员。据新华社

大吃大喝被通报
时隔一月又违纪
天津一干部被双开

20日，天津市纪委就天津临港区副巡视员、办公室主任石力严重违纪违法案发出通报。

通报指出，早在2013年12月，石力就因公款大吃大喝，违反中央八项规定精神问题受到党内严重警告处分，并被中央纪委通报曝光。石力以多种方式表示“知错认错、痛改前非”，但仅时隔一个月，便旧“病”复发，连续违规组织、参加用公款或他人安排的高消费娱乐活动，与不法商户互通款曲，进行权钱交易、利益输送。干部群众对此反映强烈，不断举报。2015年4月，石力再次被立案审查。经天津市纪委常委会审议并报天津市委批准，给予石力开除党籍、行政开除处分，将其涉嫌违法犯罪问题及线索移送司法机关处理。据新华社



无锡彩民2元喜中双色球588万元

连号06、07，一组同尾号06、16，无重复号、跳号开出。蓝球则开出遗漏10期的05，当期末等奖开出829万多注。

当期双色球头奖开出17注，单注金额为588万多元。其中，贵州8注、陕西2注、天津1注、内蒙古1注、上海1注、江苏1注、浙江1注、湖北1注、宁夏1注，共17注。

当期二等奖开出235注，单注金额8万多元。其中广东（不含深圳）彩民狂揽42注，成为当期中出二等奖注数最多的地区；北京彩民揽31注，成为当期中出二等奖注数排名第二的地区；江苏彩民揽17注，排名第三；浙江、河南两地彩民各揽14注，山东彩民揽13注，河北、上海、湖北、湖南和贵州五地彩民各揽10注；此外，其他中出二等奖的地区中奖注数均在10注以下。当

期仅重庆、云南和青海三地一、二等奖均颗粒无收。

计奖后，双色球奖池为4.79亿元。下期双色球游戏将根据“55%：20%：25%”的比例进行派奖，彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

江苏彩民今年已摘42注头奖

江苏的1注一等奖出自无锡，这位幸运彩民于7月17日17点36分01秒，在无锡江阴青阳大船桥里旺里菜场32025632福彩投注站，自选了一张1注2元的单式票，幸运中得588万多元。这是江苏今年中出的第42注一等奖。

据统计，截至2015075期，今年上半年全国已中出双色球一等奖772注、二等奖11293注，其中单注奖金1000万元以上51注。江苏彩民今年已摘得一等奖42注，其中千万

元大奖8个。这8个千万富翁分别是无锡的2835万元和1011万元，淮安的1200万元和2056万元，南京的2799万元，扬州的1144万元和徐州的1000万元，苏州的1000万元。其中单人今年获得最高奖金2835万元诞生于双色球第2015069期，无锡江阴一彩民自选了一张4倍倍投的7+1复式票，投注金额56元，中得4注一等奖和24注三等奖，共获奖金2835万元，中奖彩票售出于无锡市青阳府前路17号32027603福彩销售点。其次就是南京一彩民4月14日，自选了1注号码，进行了5倍投注，中得双色球第2015042期5注一等奖，奖金2799万元。获奖金第三位的是淮安一彩民，其于2月5日自选了1注号码，进行了3倍投注，花费6元，中得3注第2015016期一等奖，合计奖金2056万元。苏彩

彩市万花筒

父女二人齐上阵
开心收获3D组三大奖

自2015年7月1日（第2015175期）开始，凡彩民在全省福彩销售点购买3D组三号码，中奖后每注均可另外获得价值54元的物品，共派送300万元，奖金派送完次日活动停止。也就是说，您在购买单注组三号码中奖后，不但可以获得正常的346元奖金，更可获得额外的54元，总共收获400元，奖金大大提升。

南京的夏师傅本就是福彩3D游戏的热心彩民，这几天他的家人发现，夏师傅每天下班回家都会比往常晚一些，好奇的女儿这天特地提前下班，早早地来到父亲的单位门口守候。等到父亲一出门，就偷偷地跟在他后面想要一探究竟。女儿发现父亲突然拐进了路边的一家福彩销售点，一进去就是好半天，女儿终于在门口等得不耐烦了，于是就装着巧遇一般和父亲在销售点里相遇了。父亲看到女儿也是颇为惊奇，但紧接着就拉着女儿说起了3D游戏组三搞活动的事，为了迎合父亲，女儿就和父亲一起热火朝天地研究起了3D号码来，并且两人一起将看好的组三号码进行了10倍投注。当晚，父女二人同时晚回家还被老妈数落了一阵，但是当3D游戏开奖后一家三口立即喜笑颜开，10倍3D组三投注不但让他们收获了3460元，更获得了540元奖上奖。从此以后，投注3D游戏成为了一家三口共同的爱好。

唐莹

头奖17注588万花落9地

双色球第2015083期红球号码大小比为3:3，三区比为2:2:2，奇偶比为3:3。当期红球开出一组二

福彩公告牌

常州小伙幸运刮中“10来运转”头奖25万元

日前，武进区礼河聚新家园32045561福彩站点传来好消息：该投注站一彩民中得刮刮乐“10来运转”最高奖，奖金25万元。据了解，中奖彩民是一位年轻小伙子，对刮刮乐情有独钟。当天他来到站点后，起初先刮了4张“10来运转”，没有中奖，刮到第5张时，眼睛就发直了，“我一开始还不相信呢！生怕是看错了，急忙给彩票店的销售员看，我俩又仔细确认了好几遍，这才相信真是时来运转，中了头奖25万元！”小伙赶紧向站点销售人员咨询了兑奖事宜，并于6日到常州市福彩中心办理了兑奖手续。

说起中奖时的情形时，小伙子仍

然十分激动：“这个刮刮乐名字取得吉利，时来运转，这可预示着这一年我们一定会顺顺利利的，好运不断。”同时，他也表示，有了中奖经历，以后会更愿意奉献爱心，支持福彩事业。

“10来运转”彩票每张面值10元，10个奖级，13次中奖机会，最高奖金高达25万元。票面颜色清新亮丽，魔棒、嘴唇的点缀使得画面“魔幻”十足。“10字在上方，转盘随侧旁”，真正体现出“10”来运转，借助“时来运转”的谐音，代表好运即将到来。具体游戏规则：彩票共有四个玩法，各个玩法区内的中奖奖金兼



中奖票样